Отчет о работе ментора

 по результатам реализации технического задания РИП-ИнКО «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда»

Ментор: БПОУ ОО «Омский промышленно-экономический колледж»

В соответствии с приказом БОУ ОО ДПО «Институт развития образования Омской области» от 2 декабря 2020 года № 437 бюджетное профессиональное образовательное учреждение Омской области «Омский промышленно-экономический колледж» - ментор региональной инновационной площадки – инновационного комплекса в образовании «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда» (срок сертификата - 5 лет). 
В феврале 2023 года преподаватели колледжа приняли участие в качестве экспертов РИП-ИнКО (провели экспертизы 7 инновационных продуктов организаций-стажеров РИП-ИнКО, составили аналитические справки). 
	В марте 2023 года педагогические работники колледжа приняли участие в работе координационной группы по представлению идеи инновационного проекта.
	В апреле 2023 года участвовали в установочном семинаре для менторов и инструктивном семинаре-совещании РИП-ИнКО «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда».
В апреле составлен план работы колледжа в качестве ментора РИП-ИнКО, размещен на официальном сайте колледжа.
Преподаватель колледжа Вайц Ольга Олеговна возглавила группу разработчиков программ внеурочной деятельности, проектируемых на основе Методических рекомендаций по реализации профориентационного минимума для образовательных организаций Российской Федерации (далее – методические рекомендации), реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования. 
В состав разработчиков от Омского региона вошли 4 СОШ и 2 колледжа:
- БПОУ «Омский колледж транспортного строительства»;
- БПОУ «Омский колледж отраслевых технологий строительства и транспорта»;
- МБОУ «Розовская СОШ имени М.А. Буделёва»;
- БОУ «Тарская СОШ № 2»;
- МБОУ «Мохово-Привальская СОШ»;
- МБОУ «Яманская средняя общеобразовательная школа».
Ежемесячно проводились консультации, методические семинары-совещания с участниками РИП-ИнКО, закрепленными за БПОУ ОО ОПЭК, по вопросам разработки и реализации программ внеурочной деятельности, проведения внеаудиторных занятий.
Совместно с ментором разработаны экспертные листы проведения внеаудиторного занятия в соответствии с программой внеурочной деятельности согласно методическим рекомендациям. 
Всего было проведено 3 ВКС (30.05.2023 г., 22.06.2023 г. 27.10.2023 г.), на которых участниками были представлены промежуточные результаты и отчеты о проделанной работе.
В результате своей деятельности участниками были разработаны следующие инновационные продукты – программы внеурочной деятельности (далее – ПВД):
- ПВД «ФАБРИКА ПРОФЕССИЙ» (Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Розовская средняя общеобразовательная школа имени М.А. Буделева»);
- ПВД «ЮНЫЙ ГЕОДЕЗИСТ» (Бюджетное профессиональное образовательное учреждение Омской области «Омский колледж транспортного строительства»);
- ПВД «Уча других, мы учимся сами» (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мохово-Привальская средняя общеобразовательная школа»);
- ПВД «Будущий учитель» (Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Яманская средняя общеобразовательная школа»);
- ПВД «3D-Моделирование» (Бюджетное профессиональное учреждение Омской области «Омский колледж профессиональных технологий строительства и транспорта»).
В рамках реализации инновационных продуктов были проведены внеаудиторные занятия в соответствии с программой внеурочной деятельности по разработанным методическим рекомендациям с последующим экспертным заключением организации-ментора.
29 сентября 2023 года в рамках реализации технического задания РИП-ИнКО преподавателем БПОУ ОО «ОКТС» Дударевой Анастасией Александровной был проведен мастер-класс «Устройство и назначение нивелира. Измерение превышения». Мероприятие посетила ментор направления «Организация профориентационной деятельности в образовательных организациях» преподаватель БПОУ ОО ОПЭК Вайц Ольга Олеговна.
23 октября 2023 года в рамках реализации рабочей программы внеурочной деятельности «Будущий учитель» среди учеников 6-11 классов в МБОУ «Яманская средняя общеобразовательная школа» состоялся открытый урок-практикум на тему «Методы решения конфликтных педагогических ситуаций». Провел занятие учитель истории и обществознания Артемьев Алексей Александрович.
27 октября 2023 года в рамках выполнения технического задания РИП-ИнКО в МБОУ «Мохово-Привальская СОШ» Муромцевского муниципального района была проведена интерактивная игра «Педагогическое сообщество». 
27 октября 2023 года преподаватель Ильина Елена Евгеньевна провела внеурочное мероприятие по теме «Работа с интерфейсом программы».
3 ноября 2023 года в МБОУ «Розовская СОШ имени М.А. Буделёва» проведено   мероприятие - профпроба для учеников 8-9 классов «Санитарный врач».
Проведенные мероприятия были проанализированы, по результатам экспертизы были даны рекомендации разработчикам, заполнены оценочные листы. 
[bookmark: _GoBack]Вайц Ольга Олеговна, как ментор РИП-ИнКО, организовала и подготовила к выступлению курируемых участников РИП-ИнКО на Семинаре по представлению результатов деятельности группы разработчиков ПВД - инновационных продуктов РИП-ИнКО «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда», состоявшемся 9 ноября 2023 года. На семинаре каждая образовательная организация представила свой разработанный инновационный продукт, итоги проведения мастер-классов, уроков-презентаций, интерактивных игр, профпроб. В завершении семинара Ольга Олеговна подвела итоги, представив итоговые баллы по результатам работы каждого участника РИП-ИнКО. 

