Отчет о деятельности колледжа-ментора 
 региональной инновационной площадки – инновационного комплекса в образовании «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда»

	В соответствии с приказом БОУ ОО ДПО «Институт развития образования Омской области» от 2 декабря 2020 года № 437 бюджетное профессиональное образовательное учреждение Омской области «Омский промышленно-экономический колледж» - ментор региональной инновационной площадки – инновационного комплекса в образовании «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда» (срок сертификата - 5 лет).
	В феврале 2022 года руководитель учебно-методического и инновационного центра, ответственный за профориентационную работу, мастер п/о-эксперт чемпионата ВСР-юниоры приняли участите в работе координационного совета РИП-ИнКО.
	3 марта 2022 года педагогические работники колледжа приняли участие в установочном семинаре по вопросам обсуждения технического задания, планирования деятельности организаций по его реализации.
	В марте 2022 года согласно техническому заданию РИП-ИнКО на 2022 год обновлена вкладка РИП-ИнКО на сайте колледжа, составлен и размещен на сайте колледжа план работы колледжа на 2022  год в качестве ментора и участника РИП-ИнКО по брендам РИП-ИнКО «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда»: «Профориентация 360º»,  «Лидер изменений».
	Составлен план работы ментора по разработке программ внеурочной деятельности  по компетенциям возрастной категории WorldSkills Russia Омской области (юниоры) – отв.Вайц О.О.
	В качестве участников Вайц. О.О., Меха Н.В. включены в рабочие группы по разработке инновационных продуктов: новых профессиональных проб, в т.ч. для лиц с ОВЗ, программы инженерно-технологической смены, видео мастер-класс эксперта компетенции.
	По инновационному продукту разработки программ внеурочной деятельности (далее – ПВД) по компетенциям возрастной категории WorldSkills Russia Омской области (юниоры) проведена следующая работа:
- разработан шаблон программы внеурочной деятельности;
- разработаны критерии оценивания программы внеурочной деятельности;
- проведены консультационные мероприятия с участниками рабочей группы по разработке ПВД.
В целях развития юниорского движения WorldSkills Russia на территории Омской области 25 мая 2022 года  Вайц О.О. участвовала в качестве спикера в видеоконференции на базе БОУ ОО ДПО «Институт развития образования Омской области».
30 мая 2022 года на бренд сессии в формате ВКС представлен отчет ментора о проделанной работе по техническому заданию РИП-ИнКО.
9 июня 2022 года Вайц О.О. участвовала в бренд-сессии по представлению проектов инновационных продуктов РИП-ИнКО «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда».
	14 июня 2022 года	организована и проведена на базе колледжа профильная Инженерно-технологическая смена в рамках Профканикул и Круглогодичной очно-заочной школы для одаренных детей муниципальных районов Омской области. Участниками проб стали 44 учащихся восьмых классов муниципальных районов Омской области (ответственный –Меха Н.В.).
В 2022 годжу разработаны и размещены на сайте «Навигатор «Профориентация 360» новые профессиональные пробы для обучающихся общеобразовательных организаций «Техник-механик», «Техника зажигания и манипулирования электрической дуги», «Секретарь – это профессия или призвание?».
Преподаватели колледжа выступили в качестве экспертов 7 инновационных продуктов, разработанных участниками и стажерами РИП-ИнКО, по итогам составлены аналитические справки, а разработчикам даны рекомендации.
В рамках XIX Областного педагогического марафона «День эксперта СПО» преподаватели колледжа Первухина Т.В., Назарова Л.А., Вайц О.О., Лохман Ю.А., Слуцкая Н.В., Бобкова Е.П. приняли участие в Мини-чемпионате экспертов СПО.
Вайц О.О. в октябре 2022 года представила промежуточные результаты работы менторов по выполнению технического задания, в ноябре 2022 года представила итоги работы Бренда Профориентация 360 (онлайн-выступление), приняла участие в Международной ярмарке социально педагогических инноваций-2022, став победителем Регионального этапа.
В декабре 2022 года состоялся XIV Форуме участников РИП-ИнКО «Задаем вектор развития», где очно участвовали Вайц О.О. (круглый стол «Подходы к организации экспертизы инновационных проектов РИП-ИнКО») и Меха Н.В. (интернет-совещание), представив опыт работы менторов.
По тогам работы в 2022 году педагогическому коллективу колледжа вручен диплом «Лучшие -2022» за вклад в развитие региональной инновационной площадки-инновационного комплекса в образовании «Синхронизация общего и профессионального образования с учетом потребностей регионального рынка труда» (приказ БОУ ДПО ИРООО № 355 от 14.12.2022).
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